
 

 
УКРАЇНА  

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ДЕВ’ЯТНАДЦЯТА СЕСІЯ VIІІ СКЛИКАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я  № 342-19/23 

 

13 липня 2023 року м. Вижниця 
Про затвердження Акту приймання-передавання рухомого 

майна - із спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Вижницького району з балансу Вижницької 

районної ради у комунальну власність Путильської селищної 

територіальної громади та на баланс Путильської селищної 

ради 

 

Керуючись пунктом 20 частини першої статті 43 та статтею 60 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 57, 62, 65, 66, 78, 

133, 136, 139, 140 Господарського Кодексу України, на підставі рішення 

сімнадцятої сесії Вижницької районної ради VIIІ скликання від 16 березня 2023 

року №324-17/23 «Про безоплатну передачу рухомого майна із спільної 

власності територіальних громад, сіл, селищ, міст району та з балансу 

Вижницької районної ради у комунальну власність Путильської селищної 

територіальної громади та на баланс Путильської селищної ради», враховуючи 

рекомендації засідання постійних комісій з питань комунальної власності та 

приватизації та з питань бюджету, фінансів та соціального захисту, районна 

рада   

 

ВИРІШИЛА: 

 

ЗАТВЕРДИТИ Акт приймання-передавання рухомого майна - із спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вижницького району з 

балансу Вижницької районної ради у комунальну власність Путильської 

селищної територіальної громади та на баланс Путильської селищної ради 

(додається). 

 

Голова районної ради       Михайло АНДРЮК 



                                                                                                                                             

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішенням дев’ятнадцятої сесії Вижницької районної 

ради VIII скликання від 13 липня 2023 року №342-

19/23 
 

Голова районної ради 

________________________Михайло АНДРЮК               

                                                                                          М.П. 

 

АКТ 

приймання-передавання  

рухомого майна - із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вижницького 

району з балансу Вижницької районної ради у комунальну власність Путильської селищної 

територіальної громади та на баланс Путильської селищної ради  

 

 

смт.Путила         31 березня 2023 року 

 

Комісія Вижницької районної ради з питань управління об’єктами спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст району, затверджена розпорядженням голови  Вижницької 

районної ради від 05 січня 2022 року №01 «Про затвердження складу комісії районної ради» та 

рішенням дванадцятої сесії Вижницької районної ради VIIІ скликання від 24 лютого 2022 року №248-

12/22 «Про затвердження розпорядження голови Вижницької районної ради від 05 січня 2022 року 
№01 «Про затвердження складу комісії районної ради, у складi: 

 

Вірсти С.Д. - заступника голови районної ради, голови комісії 

Чепух О.І. - керуючої справами виконавчого апарату районної ради, секретаря 

комісії 

Флори Ю.Я.  - радника голови районної ради з правових питань 

Мойсей О.І. - завідувачки відділу бухгалтерського обліку та фінансово-

господарського забезпечення виконавчого апарату районної ради  

Козяна М.Д.  - депутата районної ради, голови постійної комісії районної ради з 

питань комунальної власності та приватизації (за згодою) 

 

з однієї Сторони,  

 

та  Комісія Путильської селищної ради у складі: 

 

Повідаша І.П. - селищного голови Путильської селищної територіальної 

громади 

Прокопюка Ю.О. - сторожа (охоронець) адмінбудинку селищної ради 

Мислик О.В. - головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та 

звітності апарату виконавчого комітету Путильської селищної 

ради 

 

з другої Сторони (надалі разом – Сторони),  

на підставі рішення сімнадцятої сесії Вижницької районної ради VIIІ скликання від 16 березня 2023 

року №324-17/23 «Про безоплатну передачу рухомого майна із спільної власності територіальних 

громад, сіл, селищ, міст району та з балансу Вижницької районної ради у комунальну власність 

Путильської селищної територіальної громади та на баланс Путильської селищної ради», підписали 

цей акт про наступне: 

 

одна Сторона передає: 

 

безоплатно із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вижницького району та з 

балансу Вижницької районної ради у комунальну власність Путильської селищної територіальної 

громади та на баланс Путильської селищної ради, а саме - систему відеоспостереження початковою 

балансовою вартістю 46477,0 грн. та залишковою балансовою вартістю 46477,0 грн., яка встановлена 

в колишньому адмінприміщенні Путильської районної ради за адресою: 59100, смт.Путила, 

вул.Українська,180. 



 

Цей акт складено в двох примірниках для:   

- Вижницької районної ради; 

- Путильської селищної ради; 
 

Від Сторони, яка передає майно:  

  

Вірста С.Д. - заступник голови районної ради, голова комісії  

Чепух О.І. - керуюча справами виконавчого апарату районної 

ради, секретаря комісії 

 

Флора Ю.Я.  - радник голови районної ради з правових питань  

Мойсей О.І. - завідувачка відділу бухгалтерського обліку та 

фінансово-господарського забезпечення 

виконавчого апарату районної ради  

 

Козян М.Д.  - депутат районної ради, голова постійної комісії  

районної ради з питань комунальної власності та 

приватизації (за згодою) 

 

 

Від Сторони, яка приймає  майно:  

 

Повідаш І.П. - селищний голова Путильської селищної 

територіальної громади 

 

Прокопюк Ю.О. - сторож (охоронець) адмінбудинку селищної 

ради 

 

Мислик О.В. - головний спеціаліст відділу бухгалтерського 

обліку та звітності апарату виконавчого 

комітету Путильської селищної ради 

 

 

 

 


